
Zápis z porady vedení konané dne 18. 3. 2013 

Přítomni: Šrubařová, Novotná Buršíková, Regner, Račanský, Veselý, Bartošek, Dostál, 

Křenek, Ledvinka, Rohleder  

Omluveni: Matyska, Holub, Kohoutková 

1. Prezentace ÚVT na poradě vedení MU  

– Všichni z kolegia se podívají na draft výroční zprávy, doplní aktuální 

informace, zamyslí se, co chceme v které divizi dosáhnout, zda máme nějaké 

ambice, jaké a čím bychom se za současného stavu už mohli chlubit. 

V průběhu týdne aspoň v bodech posílat mailem na kolegium (odpovídá 

kolegium) 

– Zpráva za letošní rok – dělá Bartošek, vědu a výzkum dodává Dostál, 

administrativní činnosti dodá Ledvinka, společně s Veselým dají dohromady 

ekonomickou část. Při komentářů loňských událostí se chceme vyhnout  

zbytečným emocím, rozvinout úvahu o restrukturalizaci.  

– Chybějící věci doplnit co nejdříve, v komentáři jsou vyzváni odpovědní. 

Každý vytipuje 3-4 hlavní výsledky ze svého oddělení. Do výroční zprávy MU 

máme dodat 4 příspěvky - knihovny, CERIT SC, informační infrastruktura 

(pojmout provozně), ÚVT jako takové (pojmout vědecky). Dodávat i výhledy 

do budoucna – aspoň nápady. (odpovídá kolegium) 

 

2.  Výjezdní zasedání 

− cíle – hlubší seznámení zaměstnanců s organizační strukturou, informování 

napříč ústavem o činnostech a možnostech, hlavně o projektech, získání zpětné 

vazby o reorganizaci (hlavně negativní dojmy), seznámení s lidmi navzájem. 

− program – první den před obědem obecná část – ředitel, organizační struktura 

(1,5 hodiny), po obědě – divizní prezentace (1,5 hodiny), zbytek odpoledne – 

veletrh, večer – cílené sekce. Alkohol si každý bude platit sám. Druhý den 

dopoledne – sekce (1,5 hodiny) – příprava shrnutí – o čem se bavily, jaké 

závěry. Hrubou strukturu Křenek pošle (odpovídá Křenek) 

− Zájemci z divizí o sekční jednání se přihlásí Křenkovi.  

− Křenek pošle návrh, ostatní se vyjádří, napíší návrhy, zjistí od svých lidí, zda 

mají zájem něco prezentovat. (odpovídá Křenek, poté kolegium) 

− Bylo by dobré vymyslet náplň i pro osoby pracující v provozu.  

3. Smlouva s mobilním operátorem 

− rámcová smlouva na mobilní telefony – vyčleněno ÚVT a RMU na překlopení, 

zaštiťuje Schnidler – bude soupis stávajících služeb, překlopí v jednoduché 

podobě na novou smlouvu.  

− Šrubařová pošle všem kalkulaci cen a podmínky. (odpovídá Šrubařová) 

− Předpoklad – během dubna – překlopení ÚVT, poté RMU. Je potřeba udělat 

inventuru – oddělení Rohledera. S T-Mobilem se pak bude ještě jednat o 

určitých typech bonusů. 

 



4. Ostatní 

− Dostál – zformuluje s Račanským na co dát pozor ve skupině projektového 

řízení 

− Přístup do sítě MUNI – Regner pošle podklady, příště k debatě (odpovídá 

Regner) 

− Investice - možno začít hned čerpat (platí podkladové materiály z podzimu). 

Ledvinka pošle aktuální plán a sumy. (odpovídá Ledvinka) 

− Plán kontrol – Šrubařová na něm pracuje. 

− Proběhlo jednání o spisovém řádu na RMU – vzniká novelizovaná směrnice o 

oběhu dokumentů a skartaci, Pichl slíbil, že po vydání směrnice začne dialog. 

Nabídl metodiku k veřejným zakázkám. 

− Posudek na informační systém CEITEC CŘS – ukáží nám, co mají a v jakém 

stavu, měli bychom mít interně k dispozici nějaké dokumenty. 

− Porada tajemníků – MU si udělala rozbor mezd – pro projekty se bude dávat 

obvyklá mzda z hlediska celé univerzity – platí s okamžitou platností (budeme 

používat nižší průměr než dosud).  

− Byla podepsána kolektivní smlouva – změny jsou platné od 1. 5. 2013 - zvýší 

se hodnota stravenky na 80 Kč, mění příspěvek se penzijní fond – 2 % z tarifů 

− MU zpracovává pracovní řád pro celou univerzitu – bude hotovo snad koncem 

roku, nově se uchopí otázka duševního vlastnictví – dojde návod na HS, jak 

upravovat smlouvy na velkých VaVpI projektech.  

− Dostál – příští týden uspořádá schůzku kolem projektů VaV (odpovídá Dostál) 

− Rámcová smlouva na nákup počítačů – ještě se zpozdí, je čas uvažovat o 

samostatném výběrovém řízení na počítače pro velké studovny – možno 

zveřejnit oznámení už rovnou. Regner vytvoří soupis parametrů (odpovídá 

Regner). 

 

 

 

Zapsala:       Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Martin Veselý 

zástupce ředitele ÚVT MU 

 

 

 

 


